F世英 教授

国树森教授

方奎明 教授

刘军 教授

子世菜 肿瘤医坛巾帼志 仁心仁术双飞扬

她以医者仁心为誓言,深耕肿瘤领域四十余载,擅长综合 施治恶疾, 更在癌痛缓解与姑息支持中独树一帜, 力求患者生 命质量得以提升。

她内化医术之精要, 外化人文之光辉, 倾心培育后辈, 铸 就医学人文与职业素养之魂。身为中国医药卫生文化协会之要员, 她曾领航抗癌协会与医学会、主编国际医学期刊,传扬学术之声。

她扎根临床、醉心医疗, 助推癌症疼痛规范化诊疗之发展与推广。 她在国内最早提出将癌症姑息治疗(缓和医疗)与支持治疗融入到抗肿 瘤治疗的全程管理中,将姑息医学写入教材,惠及万千患者。

她就是华中科技大学同济医学院附属同济医院肿瘤中心于世英。

王 本 精研医道撒希望 诊疗精准谱华章

他是多项乳腺癌国内外诊疗指南的执笔者或参与者, 以深厚 的专业造诣、严谨的治学态度, 在浩如烟海的医学研究中披荆斩 棘, 为全球乳腺癌诊疗立下精准标尺, 让同行们在抗癌之路上有 章可循。

他身为广东省乳腺癌诊疗质量控制的倡导者, 心怀对生命的 尊崇,不遗余力地推广前沿理念,将希望的火种播撒至基层医院, 让更多患者能第一时间得到科学救治。

他更是乳腺癌患者的暖心守护者, 病房内, 耐心倾听、温和抚慰, 如春风化去患者心头的恐惧坚冰; 诊疗室中, 用丰富经验与精准判断, 为患者精心打造专属治疗方案, 点亮康复曙光。

他就是中山大学肿瘤防治中心乳腺癌单病种首席专 家王树森。

文本 文化铸魂行致远 服务为先惠于民

他从医近四十载, 科研科普教学皆精。《HLA 基因 多态性与新生儿溶血病相关性研究》荣获科技进步二等奖, 创作科普读物二十余本, 惠及万民。

他主动实施"文化建设工程",以院训、院风、院歌为魂,构 建理念文化体系; 以管理制度、语言仪表为范, 形成行为文化体系; 以中医药文化长廊、科普馆为窗, 展现环境文化体系。他推出惠民 便民措施, 打造名医堂, 优化就诊流程, 畅通转诊通道, 智慧服务全 覆盖,为民众健康保驾护航。

他打造家院文化, 畅通人才培养渠道, 尊重医务人员劳动, 关 心身心健康,解决生活困难,营造和谐温馨"家"文化。

他就是岳阳市中医医院党委书记方奎明。

任太喜 以人文为灯 照亮医学之路

他以"人文关怀"为信念,不仅深植于心,更践行于行, 全力塑造医院的人文文化, 使之成为典范。

任院领导期间,他高度重视文化建设,与员工共绘"员工幸福, 患者满意"的愿景蓝图。他倡导"呵护生命, 救死扶伤, 维系健康全 生命周期"的管理理念,字里行间流露出深深的人文情怀。

他倾心出版医院人文专刊七期、提出人文医院的新定义、构建人 文医院体系, 主编《医学参考报医院人文专刊》, 一字一句都饱含 对医学人文的热忱。他组织召开"全国人文医院建设大会""全 国医学人文关怀提升与人文医院院学术大会",一言一行尽是 对医学人文的深思。

他就是清华大学附属垂杨柳医院原院长任龙喜。

华海清中西医融贯杏林 仁心妙手慰人心

他从中医领域跨向西医领域, 是中西 医结合肿瘤学的探索者和实践者。他学贯中 西,深耕不辍,为肝癌内科治疗体系的建立 立下了汗马功劳。他创新性地揭示了以毒攻毒中 药砒霜治疗肝癌的机制和药代动力学特点, 为中 医药治疗肝癌开辟了新的道路。

他十分注重人文关怀,用温暖和关爱抚慰患者的心灵, 让他们在抗病魔的道路上不再孤单。他倡导科学的养生康复 理念,帮助患者在治疗后更好地回归生活,重获健康与幸福。 他是医学的探索者,是生命的守护者,是人文精神的践行者。他的 成就不仅在于医学的创新, 更在于对患者全身心的关爱。

他就是解放军东部战区总医院华海清。



他学术造诣深厚,先后入选教育部"长江学者"特聘教授、首届 中国神经内科"十大杰出青年医师"等殊荣,担任中国医师协会神经 内科分会副会长、中华医学会神经病学分会帕金森及运动障碍学组委 员等学术任职。

他在科研领域屡创佳绩, 先后以第一或通讯作者发表 SCI 论文 100 余篇,荣获教育部自然科学奖、科技进步奖一等奖等奖项。

他心怀大爱,在诊疗过程中始终将患者放在首位,耐心倾听、 细心诊治, 让患者在病痛中感受到关怀与温暖。他不仅是医学 的探索者, 更是生命的守护者、人文精神的践行者。

他就是上海交通大学医学院附属瑞金医院神经内科刘军。

结直肠界黄埔志 内化于心外化行

他以"大医精诚"为座右铭,不仅将其内化于心,更将其外化于行, 积极塑造团队的"精诚"文化,使之成为品牌。

他创造性地提出了"内、外、上、下、软、硬、纵、横"的管理 八字要诀,有效激发了员工的无限潜能,引领科室实现了跨越式的发展。 他立志打造结直肠外科界的"黄埔军校", 凭借其深厚的专业 造诣和在结直肠盆底外科界的重要影响力,于2022年发起并成立了 岭南学院,他团结了全国近200名顶级专家,组成了特聘教授团, 构建了"六位一体"的专科医生培训体系。

他就是广州中医药大学第一附属医院肛肠外科主任孙锋。

医学伦理拓新者 躬耕不辍领风骚

他深耕医学伦理领域多年,执着追求医学伦理、生命伦理的人 文蕴意与创新阐释, 以其深厚的学术底蕴和不凡的远见卓识, 为国家医 学伦理事业的发展贡献了重要力量,培养了一批批医学伦理学专业人才。

他积极参与国家《加强科技伦理治理的意见》《科技伦理审查办法》 和《涉及人的生命科学和医学研究伦理审查办法》等文件的讨论和 修改工作, 为推动国家科技伦理治理体系的完善做出了重要贡献。

他特别关注医学伦理审查能力的建设与发展, 与多家单位共 同倡导并设立了首都伦理审查能力建设与发展论坛, 该论坛已成 为北京伦理建设发展的重要品牌。

他就是首都医科大学公共卫生学院李义庭。

太极升降践于行 仁术创新济苍生

他创立"太极升降论治疗脾胃病"等学术思想,建立辨 证辨病辨症辨相辨时一体化诊治方法, 开创"消 化三维+"中西结合治疗新模式,全面提

升消化系统疑难疾病的诊治水平。

他深耕科研, 主持承担国家级和 省部级以上课题30余项、完成6项 科技成果转化、获得国家专利11项。 他创新性提出溃疡性结肠炎中医病机 演化规律, 建立中西医结合全程干预 与临床疗效评价体系, 为中医药在治疗 溃疡性结肠炎的研究中开辟了新途径。

他就是北京中医药大学东方医院、北京

中医药大学消化病研究院院长李军祥。

领航癫痫医坛 纵横学术内外

他以医者仁心为基石, 集留学日、法、

他身兼数职, 既是广东省杰出青年医 学人才, 又是教育部、科技部、卫健委科 技评审专家。他立足中华、放眼世界,以 渊博的学识、精湛的医术和厚实的人文积 淀, 赢得了业界的高度赞誉。

他笔耕不辍, 身兼多部医学杂志副主编、编

审专家, 主译、主审多部世界经典医学名著。

他为医学知识的传播贡献卓越,从"轻学术"新概念出发, 在公众号上以深情细腻的笔触、缜密的布局、精巧的构思和 精准的阐述,撰写了数百万字的医学科普、人文、传记系列文章, 拥趸者甚众,被誉为"国际癫痫病学科学史和人文史第一人", 让医学充满了温度。

他就是暨南大学附属第一医院癫痫中心主任秦兵。



李义庭 教授



听医生说话 为医生说话 选师自己的报纸!

们温暖的双手和温柔的话经不忘深耕医学人女领域,是

病患拂去恐惧,

带来希望

他们在繁忙的

临床工

作之余

他